

БОЛЬШОЙ ФОРУМ МАЛЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

МАЛЫЙ БИЗНЕС

В начале октября в конференц-зале администрации состоялась районная конференция по малому бизнесу, в которой приняли участие глава администрации Курортного района В.К.Борисов, председатель общественного совета по развитию малого предпринимательства при губернаторе Санкт-Петербурга Е.О.Церетели.

Приветствуя участников конференции, В.К.Борисов сказал: «Губернатор, правительство Санкт-Петербурга и мы, администрация района, в рамках своих полномочий делаем все для того, чтобы поддержать малый бизнес. Двери для вас всегда открыты, мы поможем, и все, что зависит от нас, сделаем. Многие уже убедились в этом. Бизнес дело не простое, для этого нужно иметь личностные задатки и прикладывать немалые усилия. У нас таких активных людей в районе много, и сегодня они собрались в этом зале».

Председатель общественного совета по малому предпринимательству Курортного

района В.В.Гурьев, открывая конференцию, сообщил, что в приемную совета за прошедший год обратились и получили консультацию 79 предпринимателей, 34-м из них была представлена квалифицированная юридическая помощь.

За прошедший год предприниматели Курортного района воспользовались специальными программами поддержки малого бизнеса городского правительства и получили финансовую помощь на сумму более миллиона рублей.

Особое внимание, по мнению председателя Общественного совета по развитию малого предпринимательства Санкт-Петер-



бурга Е.О.Церетели, должно быть уделено информированию субъектов малого бизнеса о реализации закона №294-ФЗ от 26.12.2008 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля». Она призвала предпринимателей при возникновении разногласий с проверяющими службами использовать инструменты судебной власти.

– За последние три месяца из 50 запросов и рассмотренных дел только одно было поддержано в судебной инстанции с точки зрения качества проведения проверки. Мы анализировали, и получилось,

что 60% дел суд рассматривает в пользу предпринимателей, – сказала Е.О.Церетели. – За один этот год было принято 300 законодательных актов, имеющих отношения к регулированию малого и среднего бизнеса.

Завершилось мероприятие награждением лучших предпринимателей. Грамоты и цветы вручили Д.В.Мотылеву, директору ООО «Студия мебели «Норд дизайн» – победителю конкурса «Лучший предприниматель Санкт-Петербурга»; К.С.Катунину, директору ООО «Курортлифт»; Н.Н.Кузнецовой, генеральному директору ООО «ТАМАРА», которая стала «ЖЕНЩИНОЙ ГОДА – 2010» в номинации «Торговля». А.Д.Мотылевой, директору ООО «Дельфин», победительнице конкурса «Деловая петербурженка – 2010»; А.В.Афонину, директору ООО «Интерьер» – победителю городского этапа конкурса «Лучший предприниматель Санкт-Петербурга» в номинации «оптовая торговля, розничная торговля».

Гульнара Максарова